
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Обласної програми 

залучення організацій громадянського суспільства до надання 

соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів  

у 2021 - 2022 роках» 
 

 

В області проживає майже 75 тис. громадян дорослого населення, які 

визнані у встановленому порядку особами з інвалідністю. 

Проблема соціального захисту осіб з інвалідністю набуває особливого 

значення у зв’язку з їх значною часткою в загальній структурі населення, що 

свідчить про масштабність проблеми інвалідності. Через відсутність на 

території області установи, що надає реабілітаційні послуги особам з 

інвалідністю, дана категорія осіб залишається ними не охоплена. Тому є 

нагальна потреба у вжитті на обласному рівні комплексу заходів по закупівлі 

реабілітаційних послуг для осіб з інвалідністю, зокрема, осіб, які мають 

захворювання з ураженням опорно-рухового апарату та обмежені у 

пересуванні, адже пошук оптимальних шляхів для досягнення й збереження 

максимальної незалежності осіб з інвалідністю, їх повних фізичних, розумових, 

соціальних та професійних здібностей і повного включення й залучення до всіх 

аспектів життя є обов’язком держави, визначеним Конвенцію про права осіб з 

інвалідністю. 

Стаття 1 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні»  

визначає реабілітацію як систему медичних, психологічних, педагогічних, 

фізичних, професійних, трудових, фізкультурно-спортивних, соціально-

побутових заходів, спрямованих на надання особам допомоги у відновленні та 

компенсації порушених або втрачених функцій організму для досягнення і 

підтримання соціальної та матеріальної незалежності, трудової адаптації та 

інтеграції в суспільство.  

Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю на державному 

рівні здійснюється 6 державними центрами комплексної реабілітації 

Міністерства соціальної політики України. Через віддаленість державних 

реабілітаційних установ у 2020 році реабілітаційні послуги отримало лише                   

5 осіб, у 2021 році - 7, з них жодної особи, яка має захворювання з ураженням 

опорно-рухового апарату.  

 Поряд з цим, проведений аналіз по направленню дітей з інвалідністю до 

реабілітаційних установ свідчить, що у 2021 році за межами області 

отримували послуги лише 4 дитини, тоді як в реабілітаційних установах 

комунальної форми власності, що діють на території області, - 1,5 тис. дітей. 

Приклад з організацією реабілітації дітей з інвалідністю в області показує, що 

питання охоплення осіб з інвалідністю з ураженням опорно-рухового апарату 

реабілітаційними послугами можливо вирішити лише за умови наближення 

послуг до  отримувача. У зв’язку з відсутністю на території області 

комунальних установ, що надають реабілітаційні послуги дорослому 

населенню, вирішити дане питання можливо шляхом закупівлі послуг у 
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організацій громадського суспільства (далі - ОГС), які функціонують в 

межах області та тривалий час надають такі послуги. 

Завдяки залученню ОГС до надання реабілітаційних послуг, буде 

охоплена значна кількість осіб з інвалідністю, які мають захворювання з 

ураженням опорно-рухового апарату, що, в свою чергу, буде сприяти їх 

подальшій соціалізації та інтеграції у суспільстві.   

Прийняття рішення передбачає збільшення орієнтовних обсягів 

фінансування Програми на 2021-2022 роки на 400,0 тис. гривень у 2022 році. 
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